



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGO EFETIVO DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO
DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

EDITAL DE DIVULGAÇÃO Nº 01-004, DE 21 DE SETEMBRO DE 2016

RETIFICAÇÃO 003 atualizada em 05/10/2016

DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2016

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO – IFMA, torna pública a presente retificação do Edital de Concurso Público Nº 01/2016 e do Edital de Divulgação nº. 01-003 (Retificação 002), de 13/09/2016, conforme especificado a seguir:

- A)** No item **1.2.** ONDE SE LÊ “O presente concurso destina-se ao provimento de 147 (cento e quarenta e sete) vagas...” LEIA-SE “O presente concurso destina-se ao provimento de 148 (cento e quarenta e oito) vagas.
- B)** No **ANEXO I**, que trata da distribuição das vagas por unidade/área de conhecimento/subárea, passa a vigorar com as seguintes alterações:
- Inclusão de 1 (uma) vaga Geografia no Campus São Raimundo das Mangabeiras com código 623;
 - Incluir, no Edital de Divulgação nº. 01-003 (Retificação 002), de 13/09/2016, Letra “C”, o Item “xlv” com o seguinte texto: “xlv. Alteração de 1 (uma) vaga de Engenharia Mecânica/Mecânica de Autos no Campus São Luís – Monte Castelo, código 601, que passa de Ampla Concorrência para Cota Racial”.
 - 1 (uma) vaga Engenharia Elétrica/Eletrotécnica no Campus Alcântara, código 507, passa a vigorar na Cota Racial.
- C)** No **ANEXO IV**, que trata do quadro de requisitos para ingresso por área/subárea, passa a vigorar com as seguintes alterações:
- Inclusão da área Nutrição;
 - Exclusão da área Ciências Agrárias/Zootecnia;
 - Nos requisitos da área/subárea Design exclusão de “Graduação em Design de Móveis”.
- D)** No **ANEXO V**, que trata do programa de temas por área/subárea de conhecimento para as provas objetiva, dissertativa e de desempenho didático, passa a vigorar com as seguintes alterações:
- Inclusão da área Nutrição
 - Exclusão da área Ciências Agrárias/Zootecnia;
- E)** As demais disposições concernentes ao Edital permanecem inalteradas.
- F)** O texto do Edital Retificado encontra-se disponível nos sites: www.fsadu.org.br e www.ifma.edu.br.

São Luís, MA, 21 DE SETEMBRO DE 2016

Francisco Roberto Brandão Ferreira

Reitor

